

25.03.2025р. в Павлоградському фаховому медичному коледжі в рамках співпраці з громадськими організаціями, відбулася зустріч ГО «Самарівський центр підтримки сім'ї» із студентським та педагогічним колективами коледжу.



Громадська організація «Самарівський центр підтримки сім'ї» виконує проект «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ інфекції в Україні» за підтримкою МБФ Альянс громадського здоров'я». Проект реалізується на території Дніпропетровської області та передбачає охоплення тестуванням швидкими

тестами на ВІЛ різних верств населення.

При зустрічі, представники громадської організації нагадали, що поширення ВІЛ-інфекції залишається однією з основних проблем охорони здоров'я. Згідно з офіційними даними Центру громадського здоров'я МОЗ України, наша країна сьогодні посідає одне з перших місць серед країн європейського регіону за кількістю ВІЛ-позитивних осіб. За статистичними даними, кожен сотий громадянин України у віці від 15 до 49 років інфікований ВІЛ, що є одним із найвищих показників серед країн регіону. Тому аналіз на ВІЛ рекомендовано здавати 1-2 рази на рік усім людям, а особливо тим, які живуть статевим життям. Періодичне тестування на ВІЛ є однією з форм профілактики розвитку СНІД, адже у багатьох випадках хворобу помічають саме на останньому етапі, коли допомогти людині вже дуже важко.



Учасники громадської організації відмітили, що на даний час найкращі результати з антиретровірусної терапії (АРТ) спостерігаються у людей, в яких ВІЛ-інфекція була виявлена при ранній діагностиці, що доводить її визначальну роль у ефективності лікування. Наразі використовуються імунологічні, молекулярно-біологічні та гематологічні методи діагностики, зокрема тестуванням швидкими тестами.

Саме експрес-тестування і було запропоновано пройти усім бажаючим студентам коледжу які досягли віку 18 років та викладацькому колективу. Дослідження проводилось анонімно з дотриманням конфіденційності.



Викладачі та студентство Павлоградського фахового медичного коледжу щиро вдячні ГО «Самарівський центр підтримки сім'ї», який працює за підтримкою МБФ Альянс громадського здоров'я» за співпрацю!

Ми пам'ятаємо, що рання діагностика ВІЛ необхідна для того, щоб виявити загрозу ураження імунної системи якомога раніше. Це

- по-перше, дозволяє уникнути поширення інфекції;
- по-друге, вплинути на захворювання на початковій стадії.